
 

 

ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
 

Λεωφ. Συγγρού 196 & Χαροκόπου 2, 17671 Καλλιθέα, Α.Φ.Μ.: 999612594, ∆.Ο.Υ.: ΦΑΕ Πειραιά, ΓΕΜΗ: 006259101000 
Τηλ.:2105319780, 2105319762-5, Fax: 2105319766 
e-mail: info@electrocycle.gr , www.electrocycle.gr 
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Κοιν.:   Αντιδημάρχους & Διευθυντές Καθαριότητας  

 

Καλλιθέα 20/2/2023  

Αρ. πρωτ. 14036 

 

Αξιότιμοι συνεργάτες, 

 

Σας είναι γνωστό βεβαίως ότι ο Δήμος Κέας έχει συνάψει σύμβαση συνεργασίας 

με την «Ανακύκλωση Συσκευών ΑΕ», που είναι Συλλογικό Σύστημα Εναλλακτικής 

Διαχείρισης Αποβλήτων Ηλεκτρικού - Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (ΑΗΗΕ), με βάση το N 

4496/2017 και την ΚΥΑ 23615/2014. 

Οι δυσκολίες και οι προκλήσεις που αντιμετωπίζει η τοπική αυτοδιοίκηση είναι 

πολύ σημαντικές. Οι ελλείψεις σε ανθρώπινο δυναμικό και οικονομικούς πόρους, η 

έξαρση στο φαινόμενο της παράνομης διακίνησης αποβλήτων έχουν αντίκτυπο στην 

ορθή περιβαλλοντικά διαχείριση των ΑΗΗΕ. Παρόλα αυτά, ο Δήμος Κέας κατάφερε να 

βρίσκεται στις πρώτες θέσεις συλλογής ΑΗΗΕ για το 2023 και θα θέλαμε να σας 

συγχαρούμε γι’ αυτές σας τις προσπάθειες αλλά και να δώσουμε ένα παραπάνω κίνητρο 

ώστε να συνεχίσετε αυτό το πολύ δύσκολο έργο σας.  

Με μεγάλη ικανοποίηση, σας ενημερώνουμε ότι η συνολική ποσότητα ΑΗΗΕ που 

παρέδωσε ο Δήμος Κέας το 2023 στην «Ανακύκλωση Συσκευών ΑΕ», προς διαχείριση στις 

μονάδες ανακύκλωσης, είναι  1 5 0 3 0  k g .  ποσότητα με την οποία ο Δήμος επιτυγχάνει 

τον στόχο συλλογής σύμφωνα με την μεταξύ μας σύμβαση. 

Για τις παραπάνω ποσότητες πρέπει να εκδοθεί από το Δήμο το σχετικό 

παραστατικό τιμολόγησης, ώστε να αποδοθούν τα οφειλόμενα, σύμφωνα με την 

οικονομική μας πρόταση που περιέχεται στην μεταξύ μας σύμβαση.  

 

Τα στοιχεία για την έκδοση του συμπληρωματικού τιμολογίου είναι: 

ΑΗΗΕ Ποσότητα: 15030 kg 

Ποσό οφειλής: 901,8 € 

 

Διευκρινίζεται ότι ο Δήμος σας έχει ήδη τιμολογήσει την παραπάνω ποσότητα με 

την ελάχιστη τιμή βάσης που περιγράφεται στην ως άνω σύμβαση. Η παρούσα επιστολή 

αφορά την τιμολόγηση της αναφερόμενης ποσότητας σύμφωνα με τον στόχο που 

επέτυχε ο Δήμος για το έτος 2023. 
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Για πληροφορίες, που αφορούν τη σχετική τιμολόγηση, μπορείτε να 

επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο με τον κ. Δαρδαμάνη : adardamanis@electrocycle.gr, 

2105319780, εσωτ.: 334. 

 

Το επίτευγμα αυτό του Δήμου σας έχει ιδιαίτερη σημασία για το Σύστημά μας 

αλλά και για την Τοπική Αυτοδιοίκηση συνολικά, δεδομένου ότι έτσι αποδεικνύετε στην 

πράξη ότι έχετε θέσει σε πολύ υψηλό βαθμό την πολιτική σας για το περιβάλλον, 

συμβάλλοντας έτσι: 

 

α. Στην προστασία περιβάλλοντος από τα απόβλητα αυτά. 

β. Στη μείωση των απορριμμάτων που πηγαίνουν στο  ΧΥΤΑ. 

γ.  Στην εξοικονόμηση πρώτων υλών για την παραγωγική διαδικασία. 

δ. Στην καλή εικόνα και προβολή της περιβαλλοντικής ευαισθησίας του 

Δήμου σας. 

 

Θέλουμε να εκφράσουμε την ικανοποίησή μας αυτή προς εσάς κ. Δήμαρχε και να σας 

συγχαρούμε, όπως και τον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας αλλά και όλους τους 

εμπλεκομένους με το περιβάλλον, με ιδιαίτερη αναφορά στους εργαζόμενους, 

δηλώνοντας πως το Σύστημά μας θα συνεχίσει να στηρίζει και να είναι αρωγός στο Δήμο 

Κέας, για την επιτυχή συνέχιση του προγράμματος αυτού. 

 

Πιστεύουμε ότι και το 2024, με την ενεργή συμμετοχή των πολιτών, τα αποτελέσματα θα 

είναι αυτά που και εσείς και το Σύστημα προσδοκούμε.  

    

Με εκτίμηση, 

Για την “Ανακύκλωση Συσκευών ΑΕ” 

 

 

        

Μάριος Ιντζελέρ      Ευθύμιος Ευθυμίου 

Διευθύνων Σύμβουλος     Διευθυντής Τμ. Συλλογής 

 


